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Реалізація функцій управління здійснюється за допомогою системи 
методів управління. Привести в дію організовану систему, щоб отримати 
потрібний результат, можливо лише шляхом впливу на неї управляючого 
органу чи особи. При цьому необхідні певні інструменти погодженого впливу, 
які і забезпечують досягнення поставлених цілей. Такі інструменти дістали 
назви методів управління. 

Під поняттям управлінські нововведення (або управлінські інновації) 
розуміється прибуткове використання нововведень у вигляді нових технологій, 
видів продукції і послуг, організаційно-технічних і соціально-економічних 
рішень виробничого, фінансового, комерційного, адміністративного або іншого 
характеру. Підставою для управлінських нововведень є зміна задач, 
розв'язуваних підприємством, що, у свою чергу, викликано об'єктивними 
змінами, які відбуваються в зовнішнім середовищі його діяльності. [1]. 

Організаційні інновації на підприємстві є організаційним удосконаленням 
його функціонування як цілого, а також організаційним удосконаленням 
окремих його підрозділів з метою одержання відповідних економічних 
результатів. Організації (підприємства) є конкретним середовищем, у якому 
здійснюється інноваційний процес від народження ідеї до її реалізації[2]. 

Вивчення типів взаємозв'язків між нововведенням і організацією дає 
змогу розглянути феномен нововведення з різних точок зору як явище, що 
впливає на діяльність підприємства і його результати, і як процес, розвиток 
якого залежить від підприємства, системи управління, ставлення менеджерів до 
інновацій. 

У сучасній економіці роль інновацій значно зросла. Це викликано тим, що 
в ринковій економіці інновації являють собою зброю конкуренції, тому що 
інновація веде до зниження собівартості, до зниження цін, до зростання 
прибутку, до створення нових потреб, до припливу грошей, до підвищення 
іміджу (рейтингу) виробника нових продуктів, до відкриття і захоплення нових 
ринків, у тому числі зовнішніх. 

Інноваційна діяльність у повному обсязі має комплексний, системний 
характер і охоплює такі види роботи, як пошук ідей, ліцензій, патентів, кадрів, 
організацію дослідницької роботи, інженерно-технічну діяльність, яка об'єднує 
винахідництво, раціоналізацію, конструювання, створення інженерно-
технічних об'єктів, інформаційну та маркетингову діяльність. 

Усе це створює прогресивні умови для інноваційного розвитку та 
активізації інноваційних процесів. Тобто інноваційна діяльність розглядається 
як сукупність робіт, які виконуються певними організаційними структурами від 
зародження ідеї, її розроблення і до комерціалізації в умовах конкуренції 
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